



ناقابل فراموش لمحات کی دہائی، ایچ بی ایل پی ایس ایل 10 کے لوگو کی رونمائی

لاہور 4 فروری 2025

پاکستان کرکٹ بورڈ نے آج ایچ بی ایل پاکستان سپر لیگ (پی ایس ایل) کے 10 ویں ایڈیشن کے لوگو کی رونمائی کر دی ہے۔ یہ ٹورنامنٹ عالمی معیار کی کرکٹ، بے پناہ جذبے اور زبردست تفریح کے سبب اپنی منفرد پہچان بنا چکا ہے۔ یہ سیزن 8 اپریل سے 19 مئی 2025 تک پاکستان بھر میں مرکزی حیثیت حاصل کرے گا کیونکہ یہ سنسنی خیز کرکٹ کے یادگار سفر کے دس سال مکمل کر رہا ہے۔

ایچ بی ایل پی ایس ایل 10 کا لوگو لیگ کے غیر معمولی سفر کو ایک جرات مندانہ خراج تحسین ہے جو اس کے ارتقا کو دنیا کی سب سے متحرک اور سخت مسابقتی ٹی 20 لیگز میں سے ایک شمار کرتا ہے۔

ایک متحرک اور جدید جمالیاتی ذوق کے ساتھ ڈیزائن کیا گیا یہ نشان ٹورنامنٹ کے غیر متزلزل جذبے، اتحاد اور ستاروں سے بھری وراثت کا جشن مناتا ہے جبکہ یہ ایک دلچسپ مستقبل کی علامت بھی ہے۔

لوگو کا ایک نمایاں عنصر چھ بولڈ ایک دوسرے سے جڑی ہوئی لائنز ہیں جو لیگ کو آگے لے جانے والی چھ فرنیچرز کو دل کی گہرائیوں سے خراج تحسین پیش کرتی ہیں۔ یہ لائنیں نہ صرف علاقائی شناختوں اور کرکٹ ثقافتوں کی نمائندگی کرتی ہیں جو ہر ٹیم کی نمائندگی

کرتی ہیں بلکہ اسپورٹس مین شپ اور بھائی چارے کے اٹوٹ رشتے کی بھی نمائندگی کرتی ہیں جس کے لیے ایچ بی ایل پی ایس ایل مشہور ہے۔

ایچ بی ایل پی ایس ایل کے چیف ایگزیکٹو مسلمان نصیر کا کہنا ہے کہ ایچ بی ایل پی ایس ایل نے آخری گیندوں پر شاندار اختتام سے لے کر حیرت انگیز سنچریوں تک ناقابل فراموش لمحات پیش کیے ہیں جو کرکٹ کی داستانوں کا حصہ بن چکے ہیں۔ گزشتہ نو سیزن میں ہم نے غیر معمولی ٹیلنٹ، ریکارڈ توڑ کارکردگی اور ایک ایسی لیگ دیکھی ہے جس نے شائقین کو اس طرح اکٹھا کیا ہے جو پہلے کبھی نہیں ہوا تھا۔

انہوں نے کہا کہ ایچ بی ایل پی ایس ایل کے 10 ویں سیزن کا آغاز کرتے ہوئے ایچ بی ایل پی ایس ایل اس منظر نامے کو مزید بلند کرنے کے لیے تیار ہے جس میں بڑے ستارے، اعلیٰ معیار اور ایک دہائی کی شاندار کارکردگی کے لیے جشن شامل ہیں۔

انہوں نے کہا کہ شائقین ایک ناقابل فراموش سیزن کے لیے تیار ہو سکتے ہیں جس میں شاندار ایکشن، لیجنڈری رقابت اور کرکٹ کارنیوال شامل ہیں جو ایک بار پھر قوم کو متحد کرے گا اور دنیا بھر کے ناظرین کو محظوظ کرے گا۔

گزشتہ ایک دہائی کے دوران اپنے شاندار سفر کے ساتھ ایچ بی ایل پی ایس ایل ایک لیگ سے بھی آگے بڑھ چکی ہے۔ یہ ایک تحریک، ایک تہوار اور پاکستان کے کرکٹ کے جذبے کا ثبوت ہے۔ سیزن 10 کا کاؤنٹ ڈاؤن شروع ہو گیا ہے اور جشن شروع ہو رہا ہے۔

-ENDS-

Media contact:

Media and Communications Department

P: +92 (0) 42 111 227 777
E: pcb.media@pcb.com.pk